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Πατριάρχης Κύριλλος: Να μην καταλήξουν ποτέ
αξιωματούχοι οι εκκλησιαστικοί ηγέτες

Τη δοξολογία στην Ιερά Μονή Ασωμάτων Πετράκη τέλεσε στις 3 Ιουνίου 2013 ο Αγιώτατος
ΠΑτριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος προ πανηγυρικής συνεδριάσεως της
Διαρκούς Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας στην είσοδο της Μονής υποδέχθηκε ο Ηγούμενος αυτής
Επίσκοπος Θαυμακού Ιάκωβος και ο Επίσκοπος Χριστιανουπόλεως Προκόπιος καθώς και η
αδελφότητα της Μονής.

Κατά την ακολουθία παρέστησαν προσευχόμενοι μέλη της αντιπροσωπείας της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας: ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ
Σέργιος, Διεθυντής της Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας, ο κ. Β. Λεγκοΐντα,
Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Πληροφοριών, ο Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ,
Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ, ο Πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί
των διορθοδόξων σχέσεων, ο πρωτοδιάκονος Βλαδίμηρος Ναζάρκιν, βοηθός του Προέδρου του
ΤΕΕΣ, ο κ. Μ. Κούξωφ, Διευθυντής του Ιδιαίτερου Γραφείου του Πατριάρχου.

Μετά τη λήξη της δοξολογίας τον Αγιώτατο κ. Κύριλλο προσφώνησε ο Επίσκοπος Ιάκωβος, ο
οποίος του προσέφερε και αρχιερατική ράβδο.

Αντιφωνώντας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος μεταξύ άλλων
ανέφερε:

«Απευθύνω τον εγκάρδιο χαιρετισμό μου σε όλους εσάς από αυτό τον ιστορικό τόπο. Είναι ωραία
ότι η ανώτατη εξουσία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ελλάδος εδράζεται εδώ σε αυτή την
παλαίφατη Μονή. Η διοίκηση μέσα στην Εκκλησία διαφέρει της διοικήσεως εν τῳ κόσμῳ. Κάθε
πράξη διοικητικού χαρακτήρος μέσα στην Εκκλησία τελικά αποβλέπει στη σωτηρία των ανθρώπων,
του ποιμνίου μας. Αυτός είναι ο λόγος διατί στην Εκκλησία πάντα η διοίκηση είχε στενή σχέση με
την εν μυστηρίοις, πνευματική ζωή.

Κάθε απόφαση να λαμβάνεται μέσω προσευχής και πνευματικής υποστηρίξεως, ενώ οι ηγέτες της
Εκκλησίας να μην καταλήγουν ποτέ αξιωματούχοι. Οι πατέρες μας είχαν σαφή αντίληψη τούτων με
την καθιέρωση παραδόσεως να κατέχουν οι μοναχοί τις περισσότερες ανώτατες διοικητικές θέσεις
στην Εκκλησία. Αυτός ο συνδυασμός προβλέπει τη στενότερη σχέση της διοίκησης με τη
πνευματική εργασία του μοναχού, με τον πνευματικό αγώνα. Είναι πολύ ωραία ότι οι αδελφοί της
Μονής λαμβάνουν ενεργό μέρος στη λειτουργία του Συνοδικού θεσμού και κατέχουν σπουδαίες
θέσεις.

Θέλω να σας ευχαριστήσω εκ βαθέων καρδίας για τη θερμή υποδοχή διότι από αυτό το παλαίφατο
Ιερό Ναό αρχίζει η επικοινωνία μου με τους Συνοδικούς Αρχιερείς».

Σε ανάμνηση της παρουσίας του ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας προσέφερε στη Μονή



Πετράκη εικόνα του Χριστού.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52635/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

